CabaKkmbiH maKbIpbIObI:
Pauyuonan 6enwekmepdi

KbICKapmy

Kaumanay



o CabakmbIH mypi: Kaumanay

o CabaKkmbiH kepHekinizi: Crauo,
Knacmep, unmepbesiceHOi
makKma

o CabakmebIH a0ici: 0eHzeunen
OKbImy, CbIH MYpPFfbICbIHaAH
ousnay afiemMmeHmmepi



CabakmbIH MaKcamabil:
_

e binimainik:
PauuoHan GenwekTepAiH Heri3ri KacueTTepiH MeHrepTe
OTbIPbIN, OerweKkTepai KbiICKapTyFa ecenTep LWbIFapTy.

o HamMbITyWbINbIK:
Ecen wbifapy garabiCbiH KanbINTacTbIpy, epexenepai
TUiMAi Konpada 6inyai MeHrepTy, ecen WbiFapyga omnay,
aybi3lla ecernTey, oM KOpbITY KabineTrepiH AaMbITy.

o TopOwuenik:
Xayankepuinikke, XXyneni onnayra, H9THxere Kon XeTkise
Oinyre, e3iHe ceHiMAinikke, XonaacTblK KapbIM-KaTbIHacKa
TopOueney.



byziHai cabaKkma



Ou Ko3ray (Coukecmikmi man)
S

(atb)*= a*-3a’b+3ab*-b’
a*+b*= (a-b)(a*+ab+b?)
(a-b)’*= a*+2ab+b?
(a-b)*= (atb)(atb)
a’*+b’= a-2ab+b?

a’-b*= a*+3a*b+3ab*+b’
(at+b)*= (a-b)(a*+ab+b?)

a’*+b’= (a-b)(atb)



TY)XbIPBIMOBbI XXasiFacmbip
-

EKi epHeKTIH KBagpaTTapblHbIH aublpbIMbI .....
onapAblH, anblipbiMbl MEH KOCbIHAbICLIHLIH KEOENTIHAICIHE TEH.

EKI epHEKTIH KOCbIHAObICBIHbIH KBaApaThl...

OipiHLLI 6PHEKTIH KBagpaTbl,EKi ECENIEHIEH €Ki 6PHEKTIH,
KeDeUTIHAICI MEH eKiHLLI 6pHEKTIH, KBaapaTbIHbIH, KOCbIHAbICbIHA
TEeH

EKi epHEKTIH, anblpbIMbIHbIH, KBaApaThl...

BipiHLLI 6PHEKTIH KBagpaTblHAH a3anTaMbl3 €Ki eCENeHreH exi
OPHEKTIH KODEUTIHAICIH , KOCaMbI3 EKiHLLI ©pHEKTIH KBaapaTbIH.



EKi epHEKTiH Ky6TapbiHbIH ambipbIMbl .....

onapAblH, KOCbIH/bICbIHbIH, TONIbIMCbI3 KBaJpaTblHA KEOEUTKEHTE
TEH.

EKi ©pHEKTiH KOCbIHABICbIHbIH, KYOHblI. ..

6ipiHWi ®pHEKTIH KybbiHa,61piHLLT ©PHEKTIH KBaagpaTbl MEH
eKiHLIi OPHEKTIH YLl eceleHreH KebeuTiHaiciHe, NNoC GipiHLLi
©PHEK MeH eKiHLWi epHEKTIH KBaApaTbIHbIH YL €Ce/leHreH
KebeUTiHAiCciHe,NII0C eKiHLLIi epHEKTiH KybblHA TEH

EKi epHEKTiH anbIpbIMbIHbIH KYOblI. ..

6ipiHWI 6pHEKTIH KybblHa,MMHYC 6ipiHLLITI ®PHEKTIH Ky6blHa,
MMHYC G1piHLLIi ©PHEKTIH YLl eceleHreH KebenTiHaiciHe, naoc
6ipiHLII 6pHEK NEH eKiHLT epHeKTIH KBapaTTapbiHbiH YL
eCceJIEHreH KebeUuTiHiciHe, MMHYC eKiHLIT epHEKTIH KyOblHa
TEH.






MamemamukarblK OUKmaHm
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©3iHOIK )XyMbIC
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XayabbiH mekcep
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Peopriekcusi




CabaKkmbil KOpbImbIHObI1aY
.

e Yu2ce mancsbipma: §1. Ne498,
Ne499, No509
o baranay







